
福岡みんなの音楽教室

第１回アンケート調査結果

• 実施期間：2024年7月1日〜2024年8月10日

• 回答率：87.5%

• 対象者：受講生、またはその保護者
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1) 回答者の立場

器楽演奏コース
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入門音楽コース
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英語deミュージック
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2) 受講中のコース

非常に満足している

64%

満足している

36%

3) レッスンの日時

非常に満足している

71%

満足している

29%

4) レッスン時間の長さ



非常に満足している

86%

満足している
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5) レッスンの内容

非常に満足している

64%
満足している

36%

6) レッスンで使用している教材

非常に満足している

79%

満足している

21%

7) レッスンで使用している楽器や機材

非常に満足している

86%

満足している

14%

8) 代表者や副代表者とのやりとり



非常に満足している

72%

満足している
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どちらでもない*
7%

9) 事務的な事がら

* 月謝が振込ではなく口座引落だとありがたい



はい

100%

10) 全般的に見て、満足していますか？

選んだ理由

• 生徒に合った内容を提供してくれるから。生徒の個性を尊重してくれる点も有り難いです。
• 子供が毎週音楽教室を楽しみにしています。
• 本人がとても楽しそうなのが嬉しいです。
• 子どもが楽しんで参加している。先生方が優しく、いつも褒めてくれる。
• 先生の人柄
• いつも娘を上手くリードしてくださってありがとうございます。先生方のニコニコ笑顔と元気、心地よいテンションのおかげ

で楽しく通わせて頂いています。スズや太鼓などを演奏する姿を見て娘のリズム感の良さにも気づくことができました。ピア
ノの楽譜がとても基本的でよいと思うのですが、本人は少し面白味に欠けているようです。聞き覚えのある童謡などで、簡単
な譜面があれば家でも少しやる気になるかもしれません。

• 本人の様子をみながら合わせてレッスンを行ってくれる。
• 子どもが楽しめているので満足です。
• 他にない音楽教室で、通っていて楽しいから。
• 知人の紹介
• 楽しくレッスンができております
• 子どもが毎回楽しいと言っているから
• 子どもが『このやり方では苦手そうだな』と先生が察するとすぐに軌道修正してくれ、“出来ない”を感じる事無くステップ

アップしていると思います。生活の中で英単語を言う事も増え、分かる喜びを子ども自身が感じているようです。レッスンの
度に写真や動画も送って下さり、記録として残せるのもありがたいです。

• 成長がしっかり目にみえる



はい

100%

11) 当教室を友人や知人に薦めたいですか？

選んだ理由

• いつも素敵な音楽教室をありがとうございます。初めは恥ずかしがって発話をしたがらなかった娘も、優しい先生の対応のお
かげで自分を出せるようになってきました。これからも娘の音楽への探究心と英語での発話を促すレッスンをして頂けると幸
いです。どうぞ宜しくお願いします。

• 前持って早めにレッスン内容を送って貰えるから子供に取って良いです。
• お教室の他の子供達と会える機会があると嬉しいです！
• いつも楽しいレッスンをありがとうございます。先生方がよく褒めてくださり、うまくできない時も優しく励ましながら進め

てくださるので続けられていると思います。
• 楽しみが増え、日々の時間がとても充実しております！今後ともよろしくお願い致します。
• まだ通い始めでそれ程経っていませんが、とてもフレンドリーに迎えて頂き親子共楽しい時間となっています。子どもがどれ

だけ上達するのか分かりませんが“好き・出来る”という気持ちを伸ばして下さっているので嬉しいです。今後ともよろしくお
願い致します。

• 存続をお願いします。
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